

梅西丢点内马尔两失单刀,南美德比巴西2比0阿根廷 雾霾渐欲迷人眼,你说球王咋进球

星报讯(刘峰) 北京时间昨晚8时,一场国际热身赛在北京国家体育场展开角逐,巴西2比0取胜阿根廷,塔尔德利梅开二度,内马尔两度错失单刀,梅西主罚点球被扑出。

这场比赛也是南美德比100周年纪念。效力于巴萨的梅西和内马尔分别领衔出场,第107次出场的马斯切拉诺超过西蒙尼成为阿根廷国家队历史出场次数第三的球员。效力于曼彻斯特双雄的阿圭罗和迪马利

亚双双首发。卡卡进入巴西队替补席,效力于切尔西的奥斯卡和威廉也一齐首发出场。

第17分钟,梅西25码处任意球打中人墙。随后路易斯对佩雷拉犯规被罚黄牌。第19分钟,拉梅拉脚后跟传球,迪马利亚禁区边缘外左脚劲射擦横梁高出。第21分钟,梅西直传,阿圭罗禁区边缘内劲射再次高出。巴西第28分钟取得领先,奥斯卡右路传中,费德里科和萨巴莱塔一齐抢点但未能解围,

塔尔德利禁区左肋10码处第一时间凌空射入远角。

巴西第64分钟扩大比分,奥斯卡开出角球,路易斯头球摆渡,塔尔德利近距离头球破门,2:0。第72分钟,帕斯托雷挑传伊瓜因,但米兰达及时解围。第79分钟,梅西右路30码处任意球射近角被杰弗逊扑出。

内马尔在第32分钟和第81分钟两次获得单刀,但均未取得进球。

双方2比0的比分保持到了终场。

体现安徽特色 突出安庆元素

市场星报记者专访省十三运会开幕式总导演张居淮

10月12日下午3:00,安徽省十三运会开幕式将在安庆市体育中心体育场举行。开幕式分入场仪式和群众文体表演两大部分。开幕式群众文体展演“金秋宣城”,包括序曲“为中国梦加油”以及“黄梅花盛开”、“山水织锦绣”、“时代新节拍”、“振风龙起舞”四个单元。昨日,就开幕式文艺演出的创作思路,总导演张居淮接受了市场星报的采访。

■ 记者 江锐 王汝华/文 李超钰/图



张居淮总导演与创作团队现场指导演出排练

记者:本届运动会将是一届精彩圆满、简约而不简单、富有安徽特色的体育盛会,开幕式暨群众文体表演将围绕什么主题定位?

张居淮:“体现安徽特色、突出安庆元素、回归体育本体、彰显创新思维”,简约而不简单,充分体现全民体育运动理念。

记者:与以往的运动会相比,本届运动会开幕式文艺演出有哪些不同?

张居淮:这一次在安庆举办的省十三届运动会具有突出的特点,你们来到安庆就可以感觉到,体育惠民,这一点看得非常清楚,无论是节目准备、还是最终效果,都突出了为民惠民的理念,和以往有所不同。

记者:今年的开幕式是在下午举行,是不是有些难度?

张居淮:在白天举办运动会开幕式和文体表演,都是一个很难的事情,很少做。现在做呢,虽然难,但是我们也想了一些办法,因为这个也有一些好的地方,就是更接近大众,另外更节俭,更

符合我们的理念。

记者:那么,这次省运会开幕式文艺演出最大的特点是什么呢?

张居淮:这一次省十三运会的开幕式暨文体表演,我们集中展示了安徽的元素和安庆的元素在里面。再一个就是群众性,“我运动我快乐,我健康无限”这个理念,充分体现全民体育运动的理想,而且还有时代气息。我认为这是别具一格、另辟蹊径、独具新意,会给大家惊喜。

记者:这次参加表演的三千多名演员都是普通老百姓,这一点是以前没有过的。

张居淮:以前是请大腕、请专业演员。这一次最大的体育工作者77岁,最小的13岁,而且都是安庆土生土长的。安庆作为一个历史文化名城、黄梅戏的故乡,我把黄梅戏的元素充分释放,在整个表演当中把安徽的群众体育蓬勃发展的姿态也充分展示出来。

记者:这次开幕式在节俭上如何体现?

张居淮:一般开幕式的灯光、视频、舞台美术,都花钱花老了去了,这一次是最简洁的,也可以说是最低成本,所有的演员都是老百姓,主要是体育演出为主,太极拳、五禽戏。

记者:一提起安庆,很多人就想到了黄梅戏,这次怎么体现出来呢?

张居淮:黄梅戏是安庆独有的,在全国也属于五大剧种之一。在这次的演出表演中,首先在第一个元素里面,我们用了大量黄梅戏的音乐素材。其次,第一个篇章就叫黄梅花盛开,用安庆的市花月季花,还有黄梅戏的音乐元素,是安庆独特的文化。我们将会请黄梅戏大家韩再芬老师演唱,给大家一个惊喜,是一个亮点。

记者:另外,还有五禽戏和太极表演,为什么会选择这两项运动?

张居淮:安徽亳州是五禽戏的发源地,华佗创造的,在世界上都是有名,我们就把他作为一个特别的主要的元素。太极则是我们国家非常典型的元素。

省十三运青少年部拳击收兵



星报讯(记者 江锐 王汝华/文 李超钰/图) 经过八天激烈争夺,10月11日下午,省十三运青少年部拳击比赛在安庆市体育中心落下帷幕。来自16个地市代表队的250名运动员进行了36枚金牌的争夺。

本次比赛分为男女两组。男子组分为甲、乙、丙三组,分设23个级别比赛项目;女子组分为甲、乙组,分设13个级别比赛项目。

国青亚青赛错失绝杀平韩国 下轮平越南就可出线

北京时间昨晚8点,2014亚洲U-19锦标赛小组第二轮赛事展开,中国国青队对阵韩国;中国队在比赛中立足防守反击战术,上半场由韦世豪与魏敬宗数次冲击对手防线;韩国队下半场多次形成威胁攻势,中国队门将周煜辰连有精彩扑救力保球门不失,最终双方0:0战平。中韩均是1胜1平积4分;小组第二轮的另一场比赛中,日本队3:1击败越南,日本队1胜1负积3分,越南2连败积0分;小组最后一轮中国队将对阵越南,平局即可确保小组出线。 宗禾

世锦赛姚金男高低杠折桂 刘洋吊环夺金

北京时间10月11日下午,在广西南宁进行的第四十五届世界体操锦标赛开始了单项决赛的争夺。在女子高低杠决赛中,最后一位登场的中国选手姚金男以15.633分获得金牌,首次加冕世界冠军。另一位中国选手黄慧丹以15.566分获得亚军,俄罗斯的斯皮里多诺娃获得季军。

在男子吊环决赛中,中国选手刘洋以15.933分获得金牌。伦敦奥运冠军扎内蒂以15.733分获得亚军,另一位中国选手尤浩与俄罗斯的阿布里亚金并列季军,成绩是15.700分。 宗禾

“2014金种子杯中古男篮明星争霸赛”即将开赛

10月11日上午,“2014金种子杯中古男篮明星争霸赛”新闻发布会在安徽省金种子体育馆举行。据悉,10月21日19时30分,由安徽省体育中心和金种子酒业主办的“2014金种子杯中古男篮明星争霸赛”将在安徽省金种子体育馆火热开赛,这也是安徽省体育局近年来举办的高规格、高水平的篮球赛事,必将为省城观众带来一场精彩绝伦的篮球视觉盛宴。

强队争锋,金种子再启篮球盛会

据悉,参加此次比赛的两支队伍分别是江苏同曦队和古巴国家队,这两队实力雄厚、技术风格迥异。其中,江苏同曦职业篮球队是全国男子职业篮球联赛(NBL联

赛)老牌劲旅,近五个赛季更是四进总决赛、两夺总冠军,且于今年9月全票通过晋级CBA!目前,同曦队拥有包括全国青年联赛 MVP、总决赛 MVP、联赛最佳新人——冯欣、马壮、宋建骅等在内的多名球队一线主力队员。古巴国家男篮队的竞技水平也一直很高,曾一度享誉世界篮坛。该队曾获得奥运会男篮季军,并有3名球员入选美国NBA强队。古巴国家男篮队将于今年11月参加加勒比地区国家篮球锦标赛,10月21日的明星争霸赛即是该队的热身赛之一,古巴国家男篮将尽遣主力,实战练兵。

两支篮坛强队间的对决,势必引爆眼球,广受球迷期待。同时,这场颇受瞩目的

球赛,也将进一步促进安徽体育事业发展。作为本次男篮明星争霸赛主办方之一的金种子酒业,向来热心于体育事业,并多次举办观众喜爱的高规格篮球赛事,2013年9月13日晚的“金种子杯”国际男篮对抗赛,就曾吸引4000多名篮球爱好者观赛,着实为合肥市民献上了一场扣人心弦的精彩赛事。

责任在肩,金种子持续助力体育事业

金种子酒业对安徽体育事业的支持并非局限于热门的篮球赛事,身为一家具有强烈社会责任感的大型酒企,金种子酒业在着力经营好白酒主业的同时,积极参与社会各项体育公益事业。先后投入巨资,协办了第四届全国体育运动会、亚洲跳伞锦标赛、合

肥市直运动会、奥林匹克长跑日、全国古典摔跤锦标赛等多项体育赛事和体育活动,并且独家冠名“安徽省金种子体育馆”。今年11月16日,由金种子酒业赞助支持的“2014合肥国际马拉松赛”也将火热开赛,这同时也是合肥承办的单项赛事中规模最大、影响最大、规格最高的群众性体育赛事。

金种子屡屡以实际行动支持各项体育事业,获得了社会广泛赞誉。责任在肩,金种子酒业将继续与安徽省各体育部门展开全方位、深层次、立体化的合作,为市民献上更加精彩的体育赛事。而本月在金种子体育馆举办的中古男篮明星争霸赛,势必在庐州大地掀起新一轮篮球风暴! 邹传科